
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan             : SDN.Inpres Sereh 

Kelas/Semester             : VI/II 

Tema                  :  Kepemimpinan 

Sub Tema I                             :           Pemimpin di Sekitarku 

Pembelajaran                          :           I 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi , siswa mampu menyebutkan pembicara dan pendengar 

pidato dengan benar. 

2. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menjelaskan tempat dan suasana pidato 

3. Melalui kegiatan mandiri, siswa dapat menyusun konsep urutan isi pidato 

4. Melalui kegiatan mengamati, siswa dapat menyebutkan perbedaan ciri laki-laki dan perempuan 
setelah masa pubertas. 

5. Melalui kegiatan praktik berkelompok , siswa mampu membuat rencana karya poster untuk 

menyikapi ciri-ciri pubertas yang dialami 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

b. Kegiatan Pendahuluan 

 Sebelum masuk kelas siswa mengikuti prosedur covid -19 yaitu memakai masker, mencuci 

tangan dengan sabun , menjaga jarak dan pengukuran suhu badan. Apabila ada siswa yang 
suhunya di atas normal maka siswa tersebut di suruh pulang ke rumah selanjutnnya disarankan 

untuk beerobat. 

 Siswa yang suhunya normal diijinkan masuk kelas duduk ditempat masing-masing dengan tetap 

menjaga jarak 
 Kelas dibuka dengan menyanyi salah satu lagu wajib Nasional, berdoa dipimpin salah satu siswa 

yang tugas piket , memberi salam  

 Guru menanyakan kabar siswa 
 Pembiasaan literasi 

c. KEGIATAN INTI 

 Siawa mengamati gambar yang terdapat pada buku siswa 
 Dengan bimbingan guru, siswa membahas tentang gambar pada buku siswa . Guru mengaitkan 

kegiatan ini dengan judul tema Kepemimpinan di sekitarku 

 Guru mengajak siswa berdiskusi secara klasikal  

 Siswa berlatih menyusun konsep pidato 
 Siswa mengamati gambar ciri-ciri pubertas pada anak laki-laki dan perempuan 

 Melalui kegiatan praktik berkelompok , siswa mampu membuat rencana karya poster untuk 

menyikapi ciri-ciri pubertas yang dialami ( tugas proyek ) 
d. KEGIATAN PENUTUP 

 Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 

 Siswa dan Guru bersama-sama membuat kesimpulan 

 Menyanyikan lagu daerah, berdoa dan salam 
 

B. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 Penilaian Sikap                       : Observasi selama pembelajaran berlangsung  

 Penilaian Pengetahuan            : Mengidentifikasi teks pidato 

 Penilaian Keterampilan           : Menyusun konsep pidato 



 

                       Jayapura, 18 Mei 2021 
 

Menyetujui. 

Kepala Sekolah.         Guru Kelas VI B 
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